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MODELO DE ESCRITO DESIGNANDO ABOGADO
Expediente: N° **** - 20**
Especialista: Dr(a). ******
Cuaderno: Principal
Escrito: 01
Sumilla: Designación de abogado defensor.
SEÑOR(A) JUEZ(A) DEL ****** JUZGADO ESPECIALIZADO EN LO CIVIL DE ******. – 
(indicar datos de la parte que se apersona) identificado con (tipo y número de documento con el que se identifica), con domicilio real según ficha RENIEC en (indicar dirección que aparece en su documento de identidad), distrito de (indicar el distrito donde se ubica su domicilio real), provincia (indicar la provincia donde se ubica su domicilio real), en los seguidos contra el señor (indicar datos de persona con la que se lleva el proceso), sobre (indicar la materia del proceso). Ante la judicatura de su digno despacho me permito impetrar lo siguiente:
[bookmark: _GoBack]Que, al amparo del 284°, 285° del Texto Único Ordenado de la Ley Orgánica del Poder Judicial y del 132° del Código Procesal Civil, por el presente escrito designo como abogado defensor al (indicar datos completos del abogado(a) que designará como representante) debidamente registrado con CAL N° (indicar número de colegiatura) para quien solicito se le brinden las facultades que requiera de acuerdo con el ejercicio de su profesión.
Que, cumplo con señalar como domicilio procesal en (indicar domicilio al que se van a llegar las notificaciones), distrito de (indicar distrito del domicilio), provincia (indicar provincia del domicilio), y como domicilio procesal electrónico la casilla electrónica (indicar número de casilla electrónica), lugar al que me harán llegar todas las notificaciones de Ley.

POR LO TANTO:
A UD. pido tener presente lo expuesto y acceder a los solicitado.

(indicar lugar de la firma), (indicar día, mes y año)
Firma del abogado
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