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MODELO DE ESCRITO SOLICITANDO ALLANAMIENTO A LA DEMANDA

Expediente: N° **** - 20**
Especialista: Dr(a). ******
Cuaderno: Principal
Escrito: **
Sumilla: Allanamiento a la demanda
SEÑOR(A) JUEZ(A) DEL ****** JUZGADO ESPECIALIZADO EN LO CIVIL DE ******. -       
(indicar datos de la parte que se apersona) identificado con (tipo y número de documento con el que se identifica) con domicilio real según ficha RENIEC en (indicar dirección que aparece en su documento de identidad), distrito de (indicar el distrito donde se ubica su domicilio real), provincia (indicar la provincia donde se ubica su domicilio real), en los seguidos por el señor (indicar datos de persona con la que se lleva el proceso), sobre (indicar la materia del proceso). Ante usted respetuosamente digo lo siguiente:
Que, habiendo sido notificada en mi domicilio con la resolución N° (indicar número de la resolución por la que tomó conocimiento de la admisión de la demanda) de fecha (indicar la fecha de la resolución), cumplo con contestar la demanda en los siguientes términos:
I. PETITORIO
Solicito se me tenga por allanada la pretensión principal y única de (indicar pretensión/es a la /s que se allana), entendiéndose que este allanamiento sólo constituye una aceptación de la pretensión más no de los hechos expuestos en la demanda.
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II. JUSTIFICACIÓN DE LA PRETENSIÓN
La pretensión principal indicada en el presente proceso es el de (indicar el motivo por el que se ha interpuesto la demanda).
Siendo que no me resulta rentable continuar con el presente proceso conforme a un análisis costo beneficio acepto la pretensión dirigida en mi contra.
III. FUNDAMENTOS DE DERECHO
Que, el artículo 330° del Código Procesal Civil establece: “El demandado puede expresamente allanarse o reconocer la demanda, legalizando su firma ante el Auxiliar jurisdiccional. En el primer caso acepta la pretensión dirigida contra él; en el segundo, además de aceptar la pretensión, admite la veracidad de los hechos expuestos en la demanda y los fundamentos jurídicos de ésta.”
IV. LEGALIZACIÓN DE FIRMA
Indico que cumplo con legalizar mi firma ante el funcionario correspondiente.
OTROSÍ DIGO: Que, habiéndose allanado a la demanda no estoy obligado a ofrecer o acompañar otros medios de prueba, máxima si de acuerdo a lo establecido por el artículo 330° del Código de Procesal Civil, cumplo con legalizar mi firma.
POR LO TANTO:
A usted pido tenerme por allanado a la demanda y por admitidos los fundamentos expuestos en el presente escrito.

(indicar lugar de la firma), (indicar día, mes y año)
--------------------			
Firma del abogado			
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