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MODELO DE REVOCATORIA DE PODER
SEÑOR NOTARIO: 
Sírvase extender en su registro de escrituras públicas una de revocatoria de poder, que otorgo (nombre de la persona que otorga el poder), identificado con (tipo y número de documento con el que se identifica) a quien en adelante se le denominará el/la poderdante, de acuerdo a los siguientes términos:
PRIMERO: Que, por escritura pública de fecha (consignar día, mes y año del otorgamiento de poder), el señor (nombre del poderdante) otorgó poder a favor del señor (nombre del apoderado), identificado con (tipo y número de documento con el que se identifica), que se encuentra registrado a fojas (indicar número fojas) del tomo (indicar el tomo), bajo la partida N° (indicar el número de partida registral en el que se encuentra el poder) del registro de mandatos de poder, confiriéndole las facultades que en dicho instrumento aparecen.
SEGUNDO: Por el presente documento, el poderdante, viene en revocar en todos sus extremos el poder referido en la cláusula primera que antecede y cualquier otro que pudiera existir, quedando nulo y sin efecto legal alguno, todas y cada una de las clausulas allí contenidas. 
TERCERO: El poderdante deja expresa constancia que, desde el momento de la inscripción de la presente revocatoria en la partida registral correspondiente, cualquier acto efectuado por el apoderado revocado, no implica representación debida mucho menos responsabilidad personal de su parte.
Usted señor notario se servirá agregar lo que sea de ley, elevar a escritura pública la presente expresión de voluntad y pasar los partes a los registros públicos respectivos para su debida inscripción. 
(indicar lugar de la firma), (indicar día, mes y año)
--------------------				------------------------
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